
PRAVIDLA URBAN GOLF 
 

Pravidla urban golfu pro kvalifikace na EUGC 2019 Brusel 
 

Hříště     : určuje pořadatel kvalifikace, hraje se na celkem 13 jamek (10 jamek na rány a 3 
jamky dovednostní, maximální počet úderů na jamku je osm (vyjma dovednostních 
ty jsou každá přesně definovány odpočtem ran) 

 
Pravidla :  
 

Hole    - Jsou povoleny všechny typy holí, jejich počet není limitován. 
 

Míčky  - Hraje se pouze míčky Almost Golf (POINT3), jiné míčky nejsou 
povoleny.                            

 
Podložky  - Podložky a nezapichovací týčka jsou povoleny do maximální 

celkové výšky 50 mm, nejsou povoleny jakékoliv zapichovací týčka. Podložku lze 
použít pouze na odpališti při prvním úderu, další údery se hrají jak míček leží. 

 
Odpaliště  - Odpaliště je označeno plastovými kužely nebo je popsáno, lze 

odpalovat v prostoru stanovené lichoběžníkem mezi kuželi a vzdáleností 
maximálně na dvě hole vzad nebo dle popisu. S odpalištěm nelze jakkoliv 
manipulovat. 

 
Jamka  - Je přesně popsána a definována u každé jednotlivé jamky zvlášť. Za 

jamku se nepovažuje vlajka, vlajka není součástí jamky, kontakt míčku pouze 
s vlajkou a ne s cílem jamky se nepovažuje za dohranou jamku – pokud není 
uvedeno jinak. 

 
Úlevy, tresty - Během hry lze každou ránu míček stavět s možným beztrestným 

posunem míčku o vzdálenost grippu hole, ne blíže jamce (3D polokoule). 
Nerozlišuje se prostor „blíže“ a „dále“ jamce. Pokud nelze míček odehrát s úlevou 
beztrestného posunu o gripp, může hráč prohlásit svůj míč za nehratelný. Pak lze 
s jednou trestnou ranou míček posunout o libovolnou vzdálenost zpět v přímce až 
k místu původního odpalu. V případě hry out se hráč vrací na místo původního 
odpalu s jednou trestnou ranou, není povoleno dropování. Každý kontakt hole 
s míčkem po zahlášené ráně je považován za úder. Ztracený míč – pokud je míč 
ztracen, hraje hráč z místa původního odpalu s jednou trestnou ranou, v případě, že 
za ztrátu nemůže hráč (hlídání odpalu - posoudí Marshall), bez ztráty úderu na 
místě, které určí Marshall. Marshall má vždy pravdu! 

 
!!! Bezpečnost především !!! Neohrožujte procházející osoby a sebe navzájem !!! 

 


